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مق ، القاطعة فتح و التاليقبل الجدول في المدونة القيم إلى يشيران الفولط و ا/مبير   :ياسي
 

ا/مبير  الفولط  )I(مقياس   )UG(مقياس
القاطعة غلق  V 12 0 قبل
القاطعة غلق  A 10 V 0.2 بعد

 
التعليل مع حدد النتائج ھذه على   :اعتماد

للمولد-1 الكھربائية المحركة   .القوة
ا-2 طرفي بين القاطعةالتوتر غلق بعد ا/ومي   .لناقل
للمولد-3 الداخلية   .المقاومة


ن��
الموقعالحل(:א�����א� تمارين- 03وحدة:على و نظري   )01تمرين-02عرض
سعاتھا مكثفات أربع التاليC1 = 2 µF،C2 = 0.5 µF،C3 = 1.5 µF،C4 = 4 µF:لدينا بالشكل ربطھا   :تم

ب الدارة قيمتهنغذي   .100Vتوتر
  
  
  
  
  
  
  
السعتينC5نعتبر-1 ذات للمكثفتين المكافئة السعة أنC2،C3ھي أثبت ،C5 = C 2 + C3.  
اعتبرنا-2 المكثفاتCإذا لكل المكافئة المكثفة سعة قيمة.ھي   .Cأوجد
المكافئة-3 المكثفة شحنة   .أوجد
  


ن��
الموقعالحل(:א��א��א� تمارين-03وحدة:على و نظري   )02تمرين- 02عرض
منھا كل سعة متماثلة مكثفات مجموعة   .C1 = 0.2 mFلدينا

سعتھا-1 مكافئة مكثفة على للحصول المكثفات ھذه من عدد تجميع طريقة   .5mFعين
المستعملة-2 المكثفات عدد   .حدد
  


ن��
الموقعالحل(:א����سא� نظري-03وحدة:على تمارينعرض   )03تمرين- 02و
سعتھا ا/ولى التسلسل على موصولتان سعتھاC1 = 1µFمكثفتان الثانية تCوتراC2 = 3µFو طرفيھمCا بCين نطبCق ،

u = 300 V.  

بالعeقCCة-1 عنھCCا يعبCCر المCCذكورتين للمكثفتCين المكافئCCة الCCسعة أن :أثبCت
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المكثفCCة، سCعة أحCCسب

  .Cالمكافئة
المكافئة-2 المكثفة شحنة   .Cأحسب
المكثفتينU2وU1أحسب-3 طرفي بين الكھربائيين الترتيبC1،C2التوترين   .على
  
  


